

# PEDAGOGICKÁ A INSTRUKTIVNÍ TVORBA

## KLAVÍR NA DVĚ RUCE

BLAŽEK VILÉM	ČTVERO INSTRUKTIVNÍCH SKLADBIČEK pro klavír	3,50 Kčs
BLAŽEK ZDENĚK	MALIČKOSTI I. Instruktivní skladbičky pro klavír	3,50 Kčs
BLAŽEK ZDENĚK	MALIČKOSTI II. Instruktivní skladbičky pro klavír	4,50 Kčs
CEREMUGA JOSEF	DĚTSKÉ MELODIE pro klavír	9,50 Kčs
EBEN PETR	MALÉ PORTRÉTY pro klavír	12,- Kčs
FIALA PETR	DĚTEM. Cyklus snadných přednesových skladeb pro klavír	9,- Kčs
HLAVÁČ MIROSLAV	O JENÍČKOVI. 9 klavírních skladeb na motivy českých lidových písní	9,50 Kčs
HURNÍK ILJA	VORŠILSKÁ ULIČKA. Cyklus snadných přednesových skladeb pro klavír	4,50 Kčs
IGLO MILAN	II. SMĚS NÁRODNÍCH PÍSNÍ pro klavír na 6 rukou	3,50 Kčs
JANŽUROVÁ Z. - BOROVÁ M. SLUKA L. - PALEČEK J.	KLAVÍRNÍ ŠKOLIČKA pro děti 4 - 6 leté. Pedagogická publikace s metodickým návodem pro výuku předškolních a raně školních dětí na LŠU se zaměřením i ke čtyřruční hře a ke hře z listu	48,- Kčs
JEŘÁBEK PAVEL	OBRAZKY Z PROKOPSKÉHO ÚDOLÍ. Cyklus klavírních miniatur	5,50 Kčs
KOCIÁN FRANTIŠEK	PRVNÍ KRÚČKY. II. díl	4,50 Kčs
KORBAŘ LEOPOLD	TANEČNÍ HODINA. Snadné klavírní skladby v moderních tanečních rytmech	6,- Kčs
LUCKÝ ŠTĚPÁN	MALÁ SUITA v houslovém klíči pro klavír	3,50 Kčs
MARTINŮ BOHUSLAV	DROBNÉ KLAVÍRNÍ SKLADBY	11,- Kčs
MARTINŮ BOHUSLAV	SKICI A HRY pro klavír	19,- Kčs
NEUMANN VĚROSLAV	2 x 5 PRSTŮ. 9 klavírních skladbiček pro začátečníky	4,50 Kčs
NOVÁK SVATOPLUK	Z PŘÍRODY. Cyklus snadných přednesových skladeb pro klavír	7,- Kčs
ODSTRČIL KAREL	PTAČÍ STROM	9,50 Kčs
PELIKÁN MIROSLAV	KDYŽ KLAVÍR HOVOŘÍ. Cyklus snadných přednesových skladeb pro klavír	5,50 Kčs
POLÍVKA VLADIMÍR	DĚTEM	3,50 Kčs
SARAUER ALOIS	CHVÍLE POHODY. Cyklus snadných přednesových skladeb pro klavír	3,50 Kčs
SARAUER ALOIS	POZDRAVY LĚTA. 10 drobných skladeb pro klavír	4,40 Kčs
SLUKA LUBOŠ	JARO A MLÁDÍ. Suita pro klavír	6,- Kčs
SOKOLA MILOŠ	PRVNÍ SEŠIT. Deset klavírních skladbiček pro děti	3,50 Kčs
VAČKÁŘ D. C.	ZPÍVAJÍCÍ KLAVÍR. Cyklus snadných skladeb	4,50 Kčs

## KLAVÍR NA ČTYŘI RUCE

IGLO MILAN	SEDM DVOJPISNÍ V ODLIŠNÝCH TAKTECH pro klavír na čtyři ruce	3,- Kčs
JANEČEK KAREL	DĚTEM I. Harmonizace 15 lidových písní pro klavír na čtyři ruce	5,50 Kčs
JANEČEK KAREL	DĚTEM II. Harmonizace 12 jihoslovanských písní pro klavír na čtyři ruce	4,50 Kčs
SLAVICKÝ KLEMENT	PÍSEŇ DOMOVA A FURIANT pro klavír na čtyři ruce	8,- Kčs
ŠESTÁK ZDENĚK	STUDENTSKÁ KNÍŽKA pro klavír na čtyři ruce	15,- Kčs
Z DÍLA LEOŠE JANÁČKA	I. ALBUM pro klavír na čtyři ruce (výběr a úprava M. Raichl a E. Kleinová)	7,- Kčs
Z DÍLA LEOŠE JANÁČKA	II. ALBUM pro klavír na čtyři ruce (výběr a úprava M. Raichl a E. Kleinová)	10,- Kčs



35—081—82

Cena 5 Kčs